

Впереди осенние каникулы! Это чудное время, ожидаемое любым ребёнком. Это славные дни, когда нет учёбы и нет заданий, когда нет необходимости просыпаться рано и делать дела. Но всё же это время тоже нужно кое о чём позаботиться!

Памятка для родителей

по обеспечению безопасности детей во время осенних каникул.

С началом каникул у Ваших детей появляется много свободного времени, которое часто они проводят без должного контроля со стороны взрослых, что может привести к разным не очень желательным последствиям.

Чтобы дети хорошо отдохнули, поправили своё здоровье, не совершили противоправных действий рекомендуем Вам:

- Провести с детьми индивидуальные беседы, объяснив важные правила, соблюдение которых поможет сохранить жизнь;
- Решить проблему свободного времени ребёнка. Помните, что в ночное время (с 22.00 до 06.00 часов) детям и подросткам законодательно запрещено появляться на улице без сопровождения взрослых;
- Постоянно быть в курсе где и с кем находится Ваш ребёнок, контролировать место его пребывания;
- Убедить детей, что вне зависимости от того, что произошло, Вы должны знать о происшествии с ребёнком. Объясните детям что некоторые факты никогда нельзя скрывать от взрослых, даже если они обещали хранить их в секрете;
- Изучите с детьми правила дорожного движения, езды на велосипеде, скутере, мопеде. Напомните правила перехода проезжей части;
- Обратите внимание на возможные случаи возникновения пожаров из-за неосторожного обращения с огнём;
- Не разрешайте детям играть с беспризорными животными;
- Контролируйте ребёнка в социальных сетях, ограничивайте просмотр телепередач.

Выполняя эти несложные рекомендации Вы обеспечите проведение каникул своего ребёнка с пользой

Сохранение жизни и здоровья детей- главная обязанность взрослых!



Социальный педагог Лапшина НВ
Педагог-психолог Горяева Т.К.